

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SON
<u>OT 10 DO ULTIMA NOTICIA DO DIA - 31/5/1985</u>				
			<p>1. Equipe Associada segue para São Domingos</p> <p>2. INTERNACIONAL (Marcha em São Domingos)</p> <p>3. Travesseira de Ubatuba e natação</p> <p>4. Exposição de cães na Águia Branca</p> <p>5. Lembante Jr. com Faria Lima (SUITE) Mendonça Falcão com Faria Lima</p> <p>6. Ferre Sandra e regina</p> <p>7. Missa: Dia da Aeronavega</p> <p>8. Fim f. Cantareira: romal Guarulhos</p> <p>9. Problemas da Amazônia</p> <p>10. Governador Arur Reis na Assembleia</p> <p>11. Operação Lapa não vai bem: transito</p> <p>12. Trabalhadores em usinas de açúcar querem aumentos</p> <p>13. INTERNACIONAL (Futebol) (COMERCIAL)</p> <p>14. Piauí: Castelo Branco</p> <p>15. Previsão do tempo e Notícia final</p>	

WJ

CÂMERA LOCUTOR

O repórter Wilson Gomes e ...

MCST

FILME NEGATIVO

... o cinegrafista Alfredo Rizzuti, da equipe As- SUAVE
sociaida de São Paulo, seguiram hoje por via aérea
para a República Dominicana. Farão uma completa
cobertura dos acontecimentos que envolvem aquêle
país, enviando ~~material~~ material filmado
e informações, que serão divulgados pela cadeia
Associada de Rádio, Jornal e Televisão.

CAM LOC

210 220
SANTO DOMINGO, REPÚBLICA DOMINICANA, 1960 - MIGUEL

Comemora-se em São Domingos, o DIA DOS SEMIÓTAS.

Milhares deles desfilaram em apoio ao regime da Junta Governativa chefiada pelo general LEBERT BAUZA.

FILME POSITIVO

Durante a parada, entre hinos patrióticos, FORTE ouviram-se exortações aos Estados Unidos para que continuem auxiliando os dominicanos contra o comunismo internacional. Atualmente a República Dominicana é palco de uma experiência com um novo tipo de intervenção, cuja finalidade é o pronto combate à ameaça comunista evitando que ele se acole de qualquer outro governo latino-americano. Com isso a sorte da Organização dos Estados Americanos está em jogo pois o primeiro problema surgido é o da justificação desse tipo de intervenção em vista do princípio da autodeterminação dos povos. Cada povo teria o direito de escolher o governo que deseje. Mas criou-se na América o consenso-unânime que a forma comunista de governo é intolerável no hemisfério. Raciocínios favoráveis à intervenção, entendendo que um governo comunista é uma penetração da União Soviética no continente americano e portanto um perigo para todo o hemisfério que assim ganha o direito de se defender em conjunto. É o que está ocorrendo na República Dominicana.

CÂMERA LOCUTOR

CF. M251X0

PRIMEIRA AO VIVO

O governo não enviará ao Congresso projeto de lei fixando incompatibilidades antes que seja votada a emenda constitucional das inelegibilidades. A informação é do deputado Pedro Aleixo, líder do governo na Câmara Federal. Acentuou que até quarta-feira a questão das inelegibilidades estará aprovada pelo Congresso, acentuando ter certeza na rejeição da emenda que trata da revisão das punições impostas pelo ato institucional.

cam-loc

21/9
B
O
mic
est
O jovem Tosaki, de dezenove anos de idade, foi
o vencedor....

FILM NEGATIVO

... da ~~programa~~ "Sexta Travessia de Ubatuba a Nado". (suav)
Trata-se de um morador do litoral norte que pela
primeira vez participa da prova. Partindo do
porto de pesca, Tosaki ~~programa~~ cobriu o percurso, num
total de quatro quilometros, em cinquenta e seis
minutos, quebrando o "record" anterior. "Praia Du-
ra", que vencera as ~~duas~~ provas dos dois últimos anos,
desta feita chegou na terceira colocação. Norio Hotta,
campeão de natação, compareceu a Ubatuba para pres-
tigiar a competição, e foi assistida por milhares
de pessoas.

CÂMERA LOCUTOR

GT MILTON

GT ARRAES

MIC
STD
O Ministro da Justiça reafirmou que o governo
não criará problemas para que o senhor Miguel
Arraes, assilado na embaixada da Argélia, deixe
o país. O senhor Milton Campos anunciou que exa-
minará nas próximas horas o expediente do Itama-
rati sobre o caso Arraes. Por outro lado, fonte
ministerial acentuou que o ex-governador ~~Miguel~~
de Pernambuco poderá deixar o Brasil ainda es-
ta semana, pois não está implicado em crimes comuns.

UN18650531 C

413

(3) (4)

CÂMERA LOCUTOR

Cerca de duzentos cães de todas as raças, foram expostos ontem, no Parque da Água Branca. Os exemplares foram ...

FILME NEGATIVO

... divididos em três grupos para serem apresentados ao juiz norte americano Robert Wiel. "Gagarin", da raça Cocker Spaniel foi o vencedor do ~~1º~~ primeiro grupo. A vencedora do segundo grupo foi a cadela "Heidi Hauss", com 32 meses, da raça Whippet. Com uma delegação de expositores da Guanabara veio a vencedora do terceiro grupo. É uma Collie Pelo Longo, denominada "Betty". O público presente ao Parque da Água Branca não poupar aplausos à iniciativa do Kennel Clube Bandeirante.

CÂMERA LOCUTOR

Continuou hoje o interrogatório de pessoas implicadas no IPM do ISEB. O editor Enio Silveira permanece detido para averiguações, devendo o ~~SUITE~~ Supremo Tribunal Militar julgar quarta-feira o pedido de "habeas-corpus" impetrado pelo seu advogado.

UN186505316

MM
(3)
Cameras:locutor

"O sacrificio que ~~nos~~ é imposto pela politica Micstud
económico-financeira do governo é muito pequeno
para as nossas grandes esperanças." Isto ~~foi~~ foi
o que declarou...

* * * * *

Filme negativo

... o governador Lomanto Junior, da Bahia, ao visiter
sitar o governador Adhemar de Barros, hoje, no
Palacio dos Bandeirantes. O chefe do Executivo baiano
no esteve tambem no Ibirapuera, onde conferenciou
com o Prefeito Faria Lima. No encontro foi trata-
da a modificação do "artigo vinte" da Constitui-
ção Federal. Ainda sobre a politica governamental,
afirmou o senhor Lomanto Junior que seu apoio ao
presidente Castelo Branco é tácito.

SUITE

Depois de receber o governador baiano, o prefei-
to Faria Lima manteve encontro com o deputado Men-
donça Falcão, presidente da Federação Paulista de
Futebol. No encontro, o parlamentar preconizou
a necessidade de serem majorados os ingressos no
Pacaembu, para os jogos do campeonato. Caso o pre-
feito atenda à solicitação, um ingresso para as
gerais, no Pacaembu, que custa quinhentos cru-
zeiros, passará para mil cruzeiros.

(6) (0)

Câmera: locutor

Foi sepultado hoje, no cemitério de Catumí, no Rio de Janeiro...

* * * * *

Vídeo negativo

... o corpo de menina Sandra Regina, A menor, portadora da chamada "doença azul", faleceu ontem, no Hospital Souza Aguiar, onde se encontrava em franca recuperação da primeira intervenção cirúrgica a que fôr submetida. Embora os médicos tivessem usado ~~na~~ todos os recursos, não conseguiram descobrir a tempo a obstrução circulatória, causada por um coágulo sanguíneo. Sua mãe, dona Luzia Ferreira ~~Faciel~~, foi internada em um hospital, ~~xxxx~~ presa de um choque emocional.

CÂMERA LOCUTOR
GT CASTELO

O presidente Castelo Branco assinou decreto regulamentando o pagamento dos vencimentos da FAIBRAS - Força Interamericana Brasileira na República Dominicana. O pagamento será em dólares.

MIC
STD

UN19650531 8

CÂMERA LOCUTOR

Comemora-se hoje, em ...

MCST

8/16
7

FILME NEGATIVO

... todo o mundo, o "Dia da Aeromoça ". Durante SUAVE
vários anos foi organizada a Semana Inter-
nacional da Aeromoça, com a participação das jo-
vens de todas as companhias nacionais e estrangei-
ras, que operam no país. Porém, desde o ano passa-
do, esta promoção deixou de ser realizada. Na ma-
nhã de hoje, foi celebrada missa em ação de graças,
na Igreja Imaculada Conceição, com a presença de
dezenas de aeromoças.

* * *

CÂMERA LOCUTOR

O Deputado Arnaldo Cerdeira, nomeado para a Secre MCS'
taria da Agricultura, informou que permanecerá na
líderança da bancada do PSP, na câmara federal.
Na sua ausência, responderá por aquelas funções o
deputado Muniz Falcão, atual vice-líder.

UN19650531 3

Câm-loc

8

8

Amanhã não ~~haverá~~ partira mais trem para o Tucuruvi. Portanto, quem perder o suburbio de hoje.... est

FILM NEGATIVO

... nunca mais fará a viagem por via férrea. O ultimo comboio da Cantareira partira às vinte horas e vinte minutos, de Tucuruvi com destino a Guarulhos, passando por Vila Mazzei, Jaçanã, Vila Galvão e Gopouva. A medida foi tomada pelo governo do Estado, que decidiu extinguir ~~xxx~~ o ramal da Cantareira por considerá-lo deficitário e, acima de tudo, um meio de transporte superado. Doravante as localidades anteriormente servidas pela ferrovia serão atendidas por ônibus.

CÂMERA LOCUTOR

O coronel Osnelli Martinello, responsável pelo IPM sobre o grupo dos onze, desmentiu hoje que seria encaminhada à Câmara Federal pedido para processar diversos deputados. Disse também que é destituída de fundamento a informação de que o marechal Castelo Branco enviaria mensagem ao Congresso fixando prazo para a conclusão dos trabalhos dos IPMS.

MIC

570

CASTELO

N 19650531 10

(9)

CÂMERA LOCUTOR

Até no próximo ano deverão desaparecer os mocombos flutuantes de Manaus.

MIC

EST

FILEM N° 18770

Seu aparecimento deu-se por ocasião do termo da (suav) Segunda Grande Guerra, quando milhares de pessoas ~~maram~~ mobilizadas para trabalhar nos seringais ~~na~~ ficaram sem emprego e desemparedadas. Muitos passaram a morar em casebres montados sobre toras e com o decorrer do tempo essa espécie de favela foi se alastrando pelo Rio Negro. Hoje, o nucleo constitui sério problema social. O governador Artur Ferreira Reis, do Amazonas, criou uma comissão executiva com a finalidade de estudar um meio para por fim à favela flutuante. Pretende o chefe do governo amazonense transferir os favelados para determinados bairros de Manaus.

MIC
STF

CÂMERA LOCUTOR

GT LINCOLN

GT U THANT

O embaixador Lincoln Gordon declarou hoje não concordar com as declarações do secretário geral das Nações Unidas, U Thant, a respeito da intervenção da OEA na República Dominicana, pois a carta da ONU prevê essa eventualidade. O diplomata seguiu hoje para os Estados Unidos, desmentindo ter mantido entendimentos com o Itamarati para formulação de um novo conceito de interdependência entre os países da América Latina.

N19650531

11

cam-loc

Encontra-se em ~~Sao~~ São Paulo o senhor Artur
Cesar....

mic

est

FILM NEGATIVO

... Ferreira Reis, governador do Estado do Amazonas. O ilustre visitante ~~foi~~ foi recebido em Congonhas pelo presidente da Assembleia Legislativa e uma comissão de parlamentares. Posteriormente, o governador amazonense compareceu à sede do Legislativo, onde ~~Unknown~~ afirmou ter sido assediado a ameaça de internacionalização do Amazonas. Também visitou o governador Adhemar de Barros e ~~Unknown~~ viajou para o Rio de Janeiro.

CÂMERA LOCUTOR

GT CAMPOS

O ministro do planejamento, senhor Roberto Campos, deverá comparecer amanhã à Câmara dos Deputados para prestar esclarecimentos sobre a política econômico-financeira do governo.

920
P

mera:locutor

Não surtiram os efeitos desejados, as modificações...

* * * * *

filme negativo

... introduzidas no trânsito da Lapa. A rua Doneze de Outubro, que sábado tinha somente uma mão de direção, ~~esta~~ teve hoje o tráfego nos dois sentidos. Também a rua Clelia foi considerada insuficiente para dar vazão ao tráfego de veículos no sentido bairros-cidade. Estava-se, agora, o aproveitamento da rua Coriolano, como opção, com duas mãos de direção. A DST fará ~~mais~~ tantas modificações quantes forem necessárias até encontrar a formula definitiva.

* * * *

AMERA LOCUTOR

Pelos bancos particulares, ~~Peru, Uruguai, Chile,~~ o dólar foi cotado hoje a MCST 1.820 cruzeiros na compra e 1.835 cruzeiros na venda.

UN 19630531 13

canal 8

Representantes de vinte e dois sindicatos...

mic

est

FILM NEGATIVO

.. que congregam trabalhadores do setor açucareiro (suav) de São Paulo, estiveram reunidos ~~num~~ na Federação das Industrias Alimenticias do Estado, onde~~i~~ dis-
~~citaram~~ a proposta de aumento salarial apresentada pelos empregadores. A oferta é de cinqüenta e seis por cento sobre os salários atuais. Os trabalha-
dores rejeitaram essa proposta e estão dispostos a lutar ~~parabenizaram~~ por um aumento de setenta e cinco por cento. Se não houver acordo, o disídio ~~num~~ a ser instaurado será julgado pela Justiça do Trabalho.

CÂMERA LOCUTOR

O Congresso Nacional deverá discutir amanhã a emenda do governo sobre as inelegibilida-
des.

2

Jamera:locutor

Os jogadores brasileiros treinaram individualmente esta tarde, com vistas ao jogo contra o selecionado...

Filme positivo

* * * * * * * * *
.... belga, no proximo dia dois. Por outro lado, ~~SBM~~ SOM DE FILME E a Alemanha Ocidental, que aqui vemos em ação contra o ~~maximum~~ "English Team", deixará Francfort, BG quarta-feira, com destino ao Brasil. Os germanicos enfrentarão os nacionais, dia seis, também no Maracanã. Ao todo, dezoito elementos formarão a delegação alemã que após enfrentar os brasileiros, jogará amistosamente no Recife, contra um selecionado local. Os belgas treinaram individualmente no fim da tarde, em exercicio adiado de ontem para hoje. A exemplo das demais equipes européias, os belgas adotaram o sistema de utilizar um zagueiro "libero". Queixaram-se do calor carioca e mostraram-se impressionados com a forma técnica de alguns brasileiros, no coletivo de ontem. A delegação belga é formada por vinte e sete elementos, quinze dos quais são jogadores. Tres titulares, por motivo de contusão, não viajaram. Jurion, o célebre "jogador de oculos" figura entre os que não puderam acompanhar o selecionado belga.

132

MEU LOCUTOR
T LACERDA

O governador Carlos Lacerda deverá passar agora à noite por São Paulo procedente do Rio Grande do Sul. Sexta-feira o governador da Guanabara estará no Pingo Fogo da Tevê Tupi.

ATENÇÃO
MATERIAIS

COMERCIM

14

Jamer:locutor

O presidente Castelo Branco determinou ao Ministro de Minas e Energia....

* * * * *

Filme negativo

.... para dar prioridade à conclusão da hidro-eletrica da Boa Esperança, no rio Paraíba, no Estado do Piauí. O chefe do governo ~~noite~~ retornou a Brasília impressionado com o baixo padrão de vida naquela unidade da Federação. Um dos aspectos que chamaram a atenção do presidente da República foi a sensível presença, em Teresina, de mendigos. O presidente Castelo Branco foi informado que o povo do Piauí não dispõe de recursos ~~mínimos~~ ali mentares mínimos e que a taxa de mortalidade infantil é uma das maiores que se conhece no país.

CÂMERA LOCUTOR

Previsão do tempo, para as próximas 24 horas, fornecida pelo Serviço de Meteorologia do Ministério da Aeronáutica, em Congonhas :

SÃO PAULO e SANTOS : Tempo bom, com névoa seca.

■ Temperatura em declínio pela madrugada e em elevação no decorrer do período.

RIO e BELO HORIZONTE : Tempo bom. Temperatura estável.

CURITIBA : Tempo bom, com nevoeiro pela manhã.

Temperatura em declínio à noite e em elevação no decorrer do período.

BRASÍLIA : Tempo bom. Temperatura em elevação.

A temperatura máxima registrada hoje em São Paulo foi de 23 graus. A mínima, 13 graus.

CÂMERA LOCUTOR

E eis a notícia final. Os ministros do Planejamento, Fazenda, Trabalho, Indústria e Comércio reuniram-se hoje para a conclusão de um plano de medidas objetivando solucionar o problema do desemprego, especialmente em São Paulo. O ministro Arnao do Sussekind, do Trabalho, afirmou que não se trata de uma fórmula mágica ou milagre.